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Trecate,   14 marzo 2018  

VERBALE DI APERTURA BUSTE INDAGINE DI MERCATO  

Il giorno 14 marzo  2018   alle ore 14,00, presso i locali dell’Istituto Comprensivo Rachel Behar, si è riunita la 
Commissione nominata dal Dirigente Scolastico con atto del 14/03/2018  prot. N. 1718, per l'apertura delle buste 
contenenti le proposte di aggiudicazione della gara per la fornitura di prodotti di pulizia. 
Sono  presenti: 
 

Caterina Buonfiglio  Direttore SGA – Presidente 
Maria Grazia Canestrini  Docente – Secondaria di I grado 
Rosaria Di Gregorio    Assistente am.va - segretario verbalizzante  
Antonia Carriero                             Collaboratrice scolastica  

Presiede il Direttore SGA e funge da segretario l’Assistente Amministrativa. 

Premesso che con Bando prot. N. 1024 del 20/02/2018, il Dirigente Scolastico Dott.ssa Stefania Ardizio ha indetto  
un’indagine di mercato per l’affidamento della fornitura,  trasporto e consegna  di prodotti di pulizia e igiene  e che il 
criterio di aggiudicazione prescelto è quello dell’offerta economicamente più vantaggiosa (ossia il totale dell’offerta è il 
prezzo più basso tra tutte le offerte pervenute): punti 8;  
La qualità dei prodotti offerti (prodotti già utilizzati oppure di campionatura): punti 5 
Tempi di consegna: punti 2. 
 E’  stata inoltrata la lettera di invito ai seguenti soggetti:   
 

RAGIONE SOCIALE  CITTA’ 
MAVI TRADING DI ALAIMO MAURO   CEVA (CN) 
CIZETA SAS  GAGLIANICO (BI) 
DETER   BERNATE TICINO (MI) 
SCOPETO   S. PIETRO MOSEZZO (NO) 
RIVERSAN  RONCADELLE (BS) 
F.U.C.E.A. SNC  TRECATE (NO) 
ICEFOR SPA  MAGENTA (MI) 
SAMAR SRL  BESOZZO (VA) 

 
Si prende atto che entro la data di scadenza del bando, fissata alle ore 12,00 del giorno 13 marzo, risultano regolarmente 
pervenute n. 3  (tre) offerte,  
Le  ditte che hanno inviato le offerte sono: 
 

MAVI TRADING DI ALAIMO 
MAURO  
CIZETA SAS 
DETER  

 
 
E’ presente   il rappresentate della  ditta CIZETA  Sig. Paolo  
 
Si procede all’apertura dei plichi pervenuti 

Le offerte presentate sono regolarmente pervenute in un plico sigillato e siglato. La stessa contiene due buste distinte, 
come prescritto nel bando: 

• BUSTA A: DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA 
• BUSTA B: OFFERTA ECONOMICA. 
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Si prosegue con l’apertura delle buste A delle tre ditte. Dall’analisi della documentazione inclusa nella busta A 
(documentazione amministrativa) di ciascuna delle  tre ditte citate emerge quanto segue: 

- Documentazione prescritta regolare. 

Apertura delle buste B delle tre ditte: si analizzano le  offerte,   si mettono a confronto i prezzi facendo il comparativo 
utilizzando le stesse unità  misure e qualità dei prodotti e si  formula la seguente graduatoria: 

 RAGIONE SOCIALE 
1° CIZETA SAS 
2° MAVI TRADING DI ALAIMO MAURO 
3° DETER  

 
Da quanto esposto risulta che la gara viene aggiudicata dalla ditta   CIZETA.  
Avverso la graduatoria provvisoria, sarà possibile esperire reclamo, entro quindici giorni dalla sua pubblicazione, così 
come previsto dal comma 7, art. 14, del DPR 8/3/1999, n° 275 e successive modificazioni. 

La suddetta graduatoria verrà pubblicata sul sito www.icsrachelbehar.gov.it nella sezione trasparenza. 

Alle ore  16.00 si conclude la seduta. 

  
Caterina Buonfiglio   
Maria Grazia Canestrini   
Rosaria Di Gregorio    
Antonia Carriero                             

         


